

Исследования подтвердили гибель 20 миллионов пчёл от химикатов в Красноярском крае

Лабораторные исследования подтвердили, что гибель 20 миллионов пчёл в Красноярском крае произошла из-за химикатов первого класса опасности для насекомых. Об этом 6 октября сообщили в ОНФ.

Скандал с гибелью около 20 миллионов насекомых разразился в июле в Боготольском районе. Местные пасечники сообщили, что местный агрохолдинг «Дары Малиновки» без предупреждения обработал поля сильнодействующими химикатами, из-за чего могли погибнуть пчёлы.



Пострадавшие запросили исследование в Курской областной ветеринарной лаборатории. Специалисты пришли к выводу, что поля обрабатывались препаратом «Монарх», он относится к первому классу опасности для насекомых и ко второму для человека.

При этом в Министерстве сельского хозяйства Красноярского края заявили, что по сведениям, полученным от агрохолдинга, поля обрабатывались пестицидами третьего класса опасности для насекомых.



Также совместную проверку этого инцидента проводили прокуратура, Роспотребнадзор и Россельхознадзор. Они пришли к выводу, что «Дары Малиновки» обрабатывали поля агрохимикатами, разрешёнными к использованию в России, а нормы расхода и кратность обработок соблюдались.

При этом выяснилось, что компания не оповестила население через СМИ о предстоящей обработке. За это ответственное лицо привлекли к дисциплинарной ответственности, а предприятие оштрафовали на 10 тысяч рублей.

В августе «Дары Малиновки» предлагали пострадавшим пасечникам оплатить покупку новых пчелосемей, однако на такие условия согласились лишь несколько человек. Пасечники считают, что ущерб от гибели пчёл измеряется миллионами рублей.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 17625
07.10.2021, 15:36 📌 663

URL: <https://babr24.com/?ADE=219784> Bytes: 1812 / 1593 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)